

Gólya Ösztöndíj felhívás a PTE TTK kislétszámú szakjaira beiratkozott hallgatók számára

A Pécsi Tudományegyetemen Természettudományi Kara (továbbiakban: Kar) a Pécsi Tudományegyetem Szervezeti és Működési Szabályzatának 6. számú mellékletét képező Térítési és Juttatási Szabályzat 25. § (3) bekezdésének megfelelően **Gólya Ösztöndíj** pályázat keretében a tanulóiraikat a Kar kislétszámú szakjain megkezdő hallgatókat a tanulmányi eredményeik alapján ösztöndíjban részesíti.

Pályázatot nyújthat be a Kar magyar állami ösztöndíjas és önköltséges fizika BSc, földrajz BSc, földtudományi BSc, matematika BSc és kémia BSc magyar nyelven folyó képzéseire beiratkozott hallgató, aki a 2023. évi általános felvételi vagy pótfelvételi eljárás során nyert felvételt az adott képzésre, a felvételi eljárás során legalább 260 pontot szerzett, és akinek az adott képzésen, a jelen jogviszonyon belül a 2023/2024. tanév őszi féléve aktív.

Az ösztöndíj mértéke és folyósítása:

Az ösztöndíj havi összege a 2023/2024 tanév őszi félévében 30.000 Ft (a teljes félév vonatkozásában 150.000 Ft). Amennyiben a hallgató hallgatói jogviszonya az elnyert ösztöndíjjal érintett képzésen megszűnik vagy szünetel, számára az ösztöndíj tovább nem folyósítható.

Az ösztöndíj folyósításának határideje: Az ösztöndíj kifizetése szeptember és október hónapok esetén október 31-ig, a további hónapok esetén minden hó 31-ig történik meg.

Benyújtási határidő: 2023. szeptember 15. 24.00 óra.

Pályázatok benyújtási módja: a pályázatot a NEPTUN webes felületén lehet benyújtani az Ügyintézés/Kérvények menüpontban.

A határidő után érkezett pályázatokat nem áll módunkban elfogadni. A pályázat benyújtási határidejét követően hiánypótlásra lehetőség nincs.

A pályázat elbírálásának határideje: 2023. szeptember 20.

A pályázatokat 3 főből álló, hallgatói részvétellel működő Bíráló Bizottság értékeli.

A pályázók értesítése, legkésőbb 2023. szeptember 29. napjáig történik Neptun üzenet formájában.

A pályázati döntéssel szemben jogorvoslatra van lehetőség, a hallgató a közléstől, ennek hiányában a tudomására jutásától számított tizenöt napon belül fellebbezést nyújthat be a Másodfokú Tanulmányi Bizottsághoz címezve az elsőfokú döntést hozó szervnél az eset elbírálásához szükséges dokumentumok csatolásával.

Pécs, 2023. május 18....



Dr. Trócsányi András
dékán

A pályázati kiírást jóváhagytam:



Dr. Miseta Attila
rektor